
KARTICA PROIZVODA

Škare za orezivanje za 18V

Opis proizvoda
OneAccuSystem 18V bežične škare za orezivanje Bežične škare za orezivanje za brzo i precizno orezivanje grana, 
izdanaka i grmlja. Dizajniran za održavanje vrtova, voćnjaka i za održavanje zelenih površina. Baterija značajno 
smanjuje napor korisnika i omogućuje vam višestruko povećanje radne učinkovitosti u usporedbi s ručnim 
alatima. Škare za orezivanje opremljene su sigurnosnim sustavom koji zaustavlja oštrice kada se detektira 
kontakt s rukom, čime se smanjuje rizik od ozljeda. Lagani dizajn i ergonomska ručka omogućuju udoban rad čak 
i tijekom dužih radnih ciklusa. Zamjenjive oštrice povećavaju izdržljivost alata i omogućuju dugotrajnu upotrebu. 
Podešavanjem otvora oštrice možete prilagoditi radni raspon debljini grane, što poboljšava kontrolu nad rezom i 
utječe na čistoću. Ključne značajke: 18V napajanje baterijama za slobodu bežičnog rada. Maksimalni promjer 
rezanja do 30 mm (mekane grane). Motor bez četkica. Visoka učinkovitost rada – čak i nekoliko puta brže rezanje 
u usporedbi s ručnim škare za orezivanje. Podešavanje otvaranja lopatica prema debljini grane. Sustav zaštite 
ruku koji automatski zaustavlja oštrice kad se detektira kontakt. Ergonomski dizajn i niska težina (približno 1050 
g) radi smanjenja umora korisnika. Kratko vrijeme punjenja i dugo vrijeme rada u jednom ciklusu. Oštrice se 
mogu zamijeniti, čime se produžuje vijek trajanja alata. Tehnologija i performanse: Motor bez četkica i 
upravljačka elektronika osiguravaju stabilan rad i stalnu silu rezanja, a sustav za kontrolu punjenja štiti bateriju 
od pregrijavanja i produžuje njezin vijek trajanja. Prednosti sustava: OneAccuSystem 18V napajanje omogućuje 
punu mobilnost i kompatibilnost s širokim spektrom električnih alata, omogućujući korištenje jedne baterije u 
više uređaja. Jamstvo: 3 godine zaštite s uslugom od vrata do vrata – manje zastoja, više samopouzdanja u 
korištenju.

Karakteristika
Maksimalni promjer rezanja: do 30 mm. Snaga motora: 500W Motor bez četkica. Podešavanje otvaranja lopatica. 
Sustav zaštite ruku – automatsko zaustavljanje oštrice. Čisto i precizno rezanje pogodno za regeneraciju biljaka. 
Lagan i ergonomski dizajn. Zamjenjive oštrice. Vrijeme rada: otprilike 2,5-3 sata (ovisno o bateriji). Vrijeme 
punjenja: otprilike 1,5-2 sata.
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